

ob. 80. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00
órától zárásig:

la rj

1974. június 1.

51. lillafüredi cseppkőbarlang
 52. gyermekrajz kiállítás
 53. hamburgi bélyegyűjtők kiállítása
 54. dimény imre nyilatkozata
 55. szovjet testvérmegyei küldöttség tolnában
 56. pedagógusnap kiüntetések a könnyüipari minisztériumban
 57. megnyílt a könyvhét
 58. magyar-dvk egészségügyi egyezmény
 59. pedagógiai tanácskozás tihanyban
 60. gáspár sándor fogadta gensoust
 61. pedagógusok köszöntése vidéken
 62. kisz-küldöttség utazott az ndk-ba
 63. könyvhét-vidék
 64. közlekedési főigazgatóság közleménye
 65. hazaérkezett váncsa jeno
 66. „hymusz a békéről,,
 67. hágai kamarakórus
 68. az atomenergia bizottság vendége
 69. szerk.fgy: pótlás az 58. sz. hírhez:magyar-dvk egészségügyi egyezmény..//
 70. losonczy pál távirata leonehez
 71. lottó nyereséjegyzték
 72. időjárásjelentés
 73. komócsin zoltán bucsuztatása
 74. alba regia napok
 75. dunai országok kempingezői
 76. katonai küldöttség utazik mongóliába
 77. népfront küldöttség utazott lengyelországba
 78. küldöttség utazott a kgst könnyüipari áb ülésére
 79. diáktalálkozó
 80. hirjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: lakatos erzsébet

20.35 rj

- 46 -

2048

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. „vékonyan,, csorog az akácméz

vid/p ká hgy

1974. június 2.

a bács-kiskun megyei méhészetekben megkezdődött a pergetés. az idén „vékonyan,, csorog az illatos akácméz, mert gyűjtéséhez nem kedvezett a tavasz. jó évben akácvirágzaskor harminc-negyven kilogramm mézet „termelnek,, családonként, most felét sem tudták összehordani a szorgos rovarok. rövidesen sártort bontanak és az ország északi vidékén, a később nyíló akácokban vernek tanyát a vándorméhészek./mti/

--

bb.2. parkoló a kamionoknak

vid/p ká hgy

1974. június 2.

délnyugati határvidékünk egyik kapuja, a letenyei határátkelő állomás jelentős közúti áruforgalmat is lebonyolít. a déltengeri kikötőbe igyekvő, vagy onnan érkező kamionok egy része letenyén éjszakázik. mivel a község és a határállomás közötti utszakason a járművek nem állhatnak meg, a község területén parkolnak: 20-30 kamion éjszakázik a községben. a járművek nemcsak a nagy nemzetközi forgalmat akadályozzák, de a hűtőmotorok zajától nem tudnak pihenni a környék lakói sem. a letenyei nagyközségi tanács közreműködésével ezért parkoló és kezelő állomást épít a hungarocamion letenye határában. a kezelőállomáson tranzit raktárakat emelnek, s a szállítás gyorsítása érdekében egyes árucikkeket itt raknak kamionokba.

/mti/

--

9.00/p

10/500

-1-

bb.3. dr. korom mihály kubába utazott

mm/p hi bs

1974. június 2.

dr. korom mihály igazságügyminiszter vezetésével - manuel torresnak, a kubai köztársaság igazságügyminiszterének meghívására - vasárnap küldöttség utazott kubába. a delegáció a kubai igazságszolgáltatás kérdéseivel ismerkedik és tárgyalásokat folytat a jogi kapcsolatok további fejlesztéséről. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. markója imre igazságügyi államtitkár és a minisztérium vezető munkatársai bucsúztatták.

jelen volt az elutazásnál floreal chomon mediavilla a kubai köztársaság magyarországi nagykövete is ./mti/

bb 4. hatszáz katona dalos tatán

vid bh bs

1974. június 2.

már hagyományos, hogy a magyar néphadsereg dalos találkozó-ját - amelyre két évenként kerül sor - tatán, a komárom megyei művelődési központban rendezik meg. vasárnap az ország minden tájáról 600 dalos érkezett a dunántúli kisvárosba. a 13 kórus között kamara együttesek és nagy létszámú énekkarok cs felléptek. több szólista, folklór és pol beat együttes, kvartett és kvintett, valamint hangszeres csoportok is szerepeltek.

zárószámként novikov : szállj te büszke ének című dalát adta elő az egyesített kórus, a szőlőt fadgyas imre, a magyar néphadsereg művészegyüttesének tagja énekelte./mti/

bb 5. nagy idegenforgalom bugacon

vid bh bs

1974. június 2.

az idén különösen élénk az idegenforgalom bugac pusztán. májusban az oda érkező külföldi turisták száma minden korábbit felülmúlt. június első vasárnapján is, „teltház”, volt a pusztán, amelynek vonzerejét változatlanul az állatvilág adja. a szürke magyar gulya állandóan az érdeklődés középpontjában áll. az állatsztárokról már sokszáz fénykép és filmfelvétel készült. mindig megújuló sikerrel szerepelnek produkcióikkal a bugaci csikósok is. a ménesterelésen kívül különböző lovasbravurokat mutatnak be a vendégeknek./mti/

12.45 bh

10/1504

- 2 -

bb 6. vas megyei ifju gárda szemle körmenden

vid bh bs

1974. június 2.

a vas megyei ifju gárdisták megyei szemléjét vasárnap rendezték meg körmenden. a városi és járási versenyek hét győztes szakasza mérte össze tudását elméleti és járőrversenyen, valamint lövészetben. a szemléket a rába-parti nagyközség ifjusági parkjában nyitották meg, majd a résztvevő 200 fiatal a rába partján, az ifjuság házában és a lőtéren adott számot felkészültségéről. /mti/

bb 7. kommunista műszak a nyiregyházi papirgyárban

vid bh bs

1974. június 2.

kommunista műszakot tartottak vasárnap a papiripari vállalat nyiregyházi hullámdoboz és zsákgyárában. a műszakban 120 dolgozó, többségükben fiatal vett részt. a vasárnapi munkáért járó bérüket a dolgozók a vietnami szakmunkásképző iskola építésére ajánlották fel./mti/

bb 8. felhasználható : 16.30 órakor!

hatszáz táncos a xi. komárom megyei néptáncfesztiválon

vid bh bs

1974. június 2.

még soha nem volt olyan népes a komárom megyei néptáncosok fesztiválja, mint a tatabányai népházban vasárnap megrendezett xi. összejöttelen. 25 együttes 600 táncosa vett részt a délelőtti zárkörű szakmai bemutatón. a szereplők három korosztályt képviseltek: kisdobos, uttörő és felnőtt együttesek léptek fel. öt nemzetiségi együttes szerepelt. a szalovák táncosok orosz lányról, kesztőlcről és tatabánya bánhidai kerületéből, a német nemzetiségiek kecskédről és csolnokról érkeztek. a bajnai és a kecskédi együttesek saját gyűjtésű számokkal szerepeltek. a zsüri által legkiválóbbnak minősített együttesek délután gálaműsor keretében léptek fel. ezt megelőzően, a népviseletbe öltözött táncosok - a bányász fuvószenekar vezetésével - felvonultak a népház körüli utcákon. **IVE**

az együttesek vezetői hétfőn konferencián vitatják meg tapasztalataikat. eredményként könyvelhetik majd el; jelentősen nőtt a gyermek táncscsoportok száma és ez az utánpótlás szempontjából nagyon biztató. örvendetes az is, hogy az együtteseket vezető pedagógusok között mind több a végzett táncoktató./ mti/

12.50 bh

10/1504

- 3 -

bb.9. árad a duna

1 sb /mm/p bs

1974. június 2.

a duna legfontosabb vízgyűjtő területén, az alpokban az utóbbi 48 órában jelentős csapadék hullott, s hatására kisebb árhullám alakult ki a folyó felső szakaszán. így vasárnapra kremsnél 143, bécsnél 109 és pozsonynál 60 centiméterrel emelkedett a duna vízszintje. az áradás inkább jótékony hatású, nem jelent gondot az árvízvédelemnek, mert jelenleg a folyó medre még a közepes teltséget sem érte el. a felső szakasról érkező árhullám elsősorban a gázlók tartósabb „eltüntetésében” segít, s így viszonylag hosszabb időre zavartalan utat biztosít a hajóknak. budapestnél 24 óra alatt mindössze öt centiméterrel emelkedett a víz, s a számítások szerint a vasárnap reggel jelzett 280 centiméteres vízszint az áradás hatására a hét közepén eljuthat a 400 centiméterig. kisebb, fél méteres árhullám vonul le a körösökön is, s ezzel a folyó -meder félig megtelik./mti/

.-.

bb.10. természettudományi kiállítás szentesen

vid/p bs

1974. június 2.

szentesen a koszta józsef muzeum józsef attila utcai épületében „a háziállatok eredete”, címmel természettudományi kiállítás nyílt, amelyet a nemzeti muzeum, a mezőgazdasági muzeum, valamint a kecskeméti és a veszprémi társintézmények anyagából állítottak össze. az egy hónapig nyitva tartó kiállítás a ló, a szarvasmarha, a juh és egyéb háziállatok származását, sokévezredes fejlődését mutatja be./mti/

.-.

bb.11. kommunista műszak a szentesi kontakta gyárban

vid/p bs

1974. június 2,

a kontakta alkatrészgyár szentesi gyáregységének szocialista brigádjai a xi. pártkongresszus és hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére a többi között felajánlották, hogy kommunista műszakokat tartanak: 3.500 óra társadalmi munkával járulnak hozzá a város szépítéséhez, óvodák s más szociális intézmények fejlesztéséhez.

/folyt köv ./

13.25/p

Tolator

-4-

bb.11. kommunistafolyt /p

a vasárnapi műszakban több mint 400 dolgozó vett részt. villanyszerelési cikkeket, kapcsolókat s egyéb alkatrészeket készítettek, főleg olyanokat, amelyeket sok országba exportál a gyár. ezen a napon társadalmi munkájukért mintegy 25.000 forintot kaptak a dolgozók. ezt az összeget a tiszta parton épülő üdülőtelepük szebbé tételére, felszerelésére fordítják./mti/

.-.

bb.12. időjárásjelentés

p bs

1974, június 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. június 2-án vasárnap 12.00 órakor :

az évszaknak megfelelőnél kissé hűvösebb idő:

az elmúlt 24- óra során közép-európában változékony, csapadékos időjárást okozó mérsékelt égövi ciklon hatása csak a kárpát-medence keleti felében jelentősebb. nyugat-európában magas nyomású zóna épült fel, amelynek eredményeként itt általában kevés a felhő, és csak elszórtan alakulnak ki esők, futó záporok. az említett magas légnyomású zóna fokozatosan kelet felé terjeszkedik, így a következő 36 órában már a kárpát medencében is nyugalomba jutó hűvös levegő határozza meg az időjárást.

hazánkban szombaton a dunántul nagy részén egész nap borult maradt az ég, a szeged-köcskemét-nyíregyháza vonaltól keletre viszont 4-6 óras napsütést észleltek. többfelé volt eső, északkeleten helyenként zivatar is keletkezett. a lehülött csapadék mennyisége az ország nagy részén nem haladta meg a 15 mm-t, de városnaményben 17, nyíregyházán 20, tiszabecsen pedig 40 mm-t mértek. a nappali felmelegedés kissé gyengült, a dunántulon általában 18-21, keleten 20-25 fok között váltakozott a koradélutáni órák hőmérséklete.

Lsa

az éjszakai lehülés kissé erősödött, hajnalra általában 10-15 fokig hült le a levegő. az éjszaka folyamán keleten is megnövekedett a felhőzet, az alföldről újabb esőket jelentettek. az élénk, időnként erős, viharos lökésekkel kísért észak-nyugati, északi szél a délelőtti folyamán sem mérséklődött. 11 órakor 14-19 fok között váltakozott a hőmérséklet az országban.

/folyt köv ./

14.00/p

Tolator

-5-

bb.12. időjárásjelentés....folyt /p

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,7 fok volt, 0,3 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, mérsékelten emelkedik. a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor síófoknál 17 fok. a duna vizállása budapestnél 280 cm.

várható időjárás hétfő estig :

felhőátvonulások, elsősorban keleten ma még többfelé, hétfőn már csak elszórtan esővel, egy-két helyen zivatarral. az élénk, időnként erős, viharos lökésekkel kísért északnyugati, északi szél csak lassan mérséklődik.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15 fok, között, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 20 fok körül.
/mti/

bb.13. az ünnepi könyvhét országos megnyitója egerben - író-olvasó találkozók, ünnepek országsszerte

ö sb-vdi/mm/p bs

1974. június 2.

a könyv ünnepének országos vidéki megnyitóját vasárnap tartották egerben a ho si minh tanárképző főiskola barokk udvarán. szalai istván, a heves megyei tanács elnökhelyettese köszöntötte az ünnepség résztvevőit a megye és a város párt-és állami szervezeteinek nevében, majd dr. ortutay gyula akadémikus, a hazafias népfront országos tanácsának alelnöke mondott beszédet. méltatta a magyar könyvkiadás gyorsütemű fejlődését és rámutatott arra, hogy a könyv mind nagyobb szerepet tölt be a tudományos kutatásban, a nevelésben, az ismeretterjesztésben, egész életünkben. ezután az egri gárdonyi géza színház művészeinek irodalmi műsora köszöntötte a könyv ünnepét.

az egriek az országos nyitóünnepséghez méltóan fogadták a könyvhét alkalmából a városba látogató költő, író-vendégeket; garai gábort, szakonyi károlyt, sánta ferencet, kertész ákost, csák gyulát, végh antalt, fehér klárát, nemes lászlót, bárány tamást és palotai borist. a vendégek az ünnepi diszt öltött, „könyvudvarban”, dedikálták műveiket.

/folyt köv ./
14.35/p

10.15.20

-6-

bb.13. az ünnepifolyt /p

az egri ünnepségsorozat a szabadság téren „az olvasó ember világa”, című fotókiállítás, majd a hámán kató uttóházban reich károly meseillusztrációiból összeállított kiállításának megnyitásával folytatódott. az egri megyei könyvtárban pedig egy ujszerű kiállítással, a régi könyvnapok, könyvhetek történetét elevenítették fel. a vasárnapi ünnepségsorozatot hangversennyel zárták az egri gárdonyi géza színházban.

a fővárosban a könyvesboltok melletti állandó utcai árusítóhelyeken kívül 61 könyvsátorban kínálták az irodalomkedve-
lőknek az ünnepi könyvhét 124 újdonságát és a korábban megjelent, keresett műveket. budapest nagy munkáskerületében, újpesten a trombita téri könyvsátrak feldiszített környezetében könyvjuniális rendeztek, amelyet a iv. kerületi iskolások énekarainak, uttózenekarainak és művészegyütteseinek műsora nyitott meg. délután az iskolai szakkörök legjobbjai aszfalt-rajz-versenyen mérték össze tehetségüket, s a trombita téri könyvsátrak látogatóinak, vásárlóinak pedig térzenével kedveskedtek az édosz liszt ferenc szimfónikus zenekarának művészei. a gazdag juniálist könyvbállal fejezték be, amelyen minden negyedik résztvevő értékes könyvet nyert. sok budapesti könyvbarát kereste fel vasárnap a váci utcai könyvutcát, amelynek szépen feldiszített zászlófüzérei alatt 12 könyvsátor kínálta a magyar-és a világirodalom újdonságait, értékes műveit a vásárlóknak. gazdag könyv-válysztéket találtak az irodalomkedve-
lők a pozsonyi madách könyvkiadó, a kárpátia könyvkiadó és a romániai műveket bemutató könyvsátrakban is. a váci utcai könyv-utcában, az újpesti könyvjuniálison és a főváros sok más kerületében is írók dedikálták könyveiket.

nyiregyházán gyuró imre, a megyei tanács elnökhelyettese nyitotta meg az ünnepi könyvhét szabolcs-szatmár megyei rendezvénysorozatát. a könyv ünnepének hagyományairól, ösztönző erejéről czine mihály józsef attila díjas irodalomtörténész beszélt. az ünnepségen megjelent a megye párt, állami és társadalmi szervezeteinek sok vezetője, képviselője, továbbá a magyar irodalmi élet számos kiválósága, bede anna, berkesi andrás, bor ambrus, fábián zoltán, simon istván, sik csaba és ratkó józsef. a megyébe látogatott írók és költők vasárnap kisvárdán, ibrányban, kálmánházán és négy nyiregyházi kollégiumban találkoztak olvasóikkal. egyébként az ünnepi könyvhéten szabolcs megyében több mint 30 író-olvasó találkozóra kerül sor. így a megye vendége lesz még galambos lajos, jobbágy károly, móríc virág és tatay sándor is.

/folyt köv ./
14.40/p

10.15.10

-7-

tb.13. a z ünnepi2.folyt /p

vasárnap szeged népszerű korzóján, a kárász utcán felállított könyvespavilonokat a szemerkélő eső ellenére is felkeresték az irodalomkedvelők, s elsősorban a könyvheti újdonságokat vásárolták. a borus vasárnapot hangulatossá varázsolta a szegedi radnóti miklós gimnázium irodalmi színpada, amelynek tagjai a könyvsátrak között járva vidám műsorral -énekekkel, zenével, szavalattal - szórakoztatták a könyvtáca látogatóit, vásárlóit./mti;/

-. -

bb 14. a pedagógusok köszöntése

1 szö vá bh bs

1974. június 2.

évről évre visszatérő kedves hagyomány, hogy június első vasárnapján, a pedagógus napon országsszerte köszöntik a nevelőket. a szülői munkaközösségek tagjai, az általános- és középiskolák, az egyetemek és főiskolák, a szakmunkásképző intézetek tanulói, az óvodák kicsinyei már az elmúlt napokban az óvónők, tanítók, tanárok több mint százezres taborának fejezték ki köszönetüket, jókívánságukat.

vasárnap több városban, faluban rendezett ünnepséggel folytatódott a pedagógus napi események amelyeken megjelentek párt, állami és szakszervezeti vezetők is. sokszáz pedagógus áldozatos munkája elismeréseként kitüntetését kapott. mintegy 1 millió 300 ezer diák virágcsokorral, maguk készítette kedves ajándékokkal emlékezett meg azokról, akik nap mint nap áldozatos hivatástudattal foglalkoznak nevelésükkel, oktatásukkal. számos művelődési házban is ünnepséget tartottak, ahol műsorral kedveskedtek az óvónőknek, tanítóknak, tanároknak. a kulturális műsorok keretében uttörőkórusok, öntevékeny kisközösségek, versmondók tolmácsolták a társadalom, a fiatalok pedagógusok iránti megbecsülését. több helyen felkeresték az idős nyugdíjas óvónőket, nevelőket. a sok évtizedes pályafutás után nyugalomba vonult pedagógusoknak a több nemzetiségű képviselői - gyakran nagyszülők, szülők, és mai diákok - együtt tolmácsolták a megbecsülés és a köszönet szavait./mti/

-. -

- 8 -

15.30 bh

10/605

bb. 15. szélvihar a dunántúlon

ö sb-vid mm bh bs

1974. június 2.

az északról-északnyugatról a kárpát medencébe betört hűvös levegővel felerősödött a szél, s vasárnap a dunántúl nagy részén a viharos fokozatot is elérte. a legerősebb szél- lökéseket, az óránként 80 kilométeres szélsébségét sopron, siófok és keszthely térségében mérték. nem sokkal kisebb erejű, 70 kilométeres sebességű szél száguldott pápa, zalaegerszeg, győr és budapest térségében is.

a győr-sopron megyéből kapott jelzések szerint a szél több helyen fákat csavart ki, tetőket rongált meg és televíziós antennákat szaggatott le. érdekes - bár nem szokatlan - jelenség játszódt a fertő tavon. az északnyugati irányú szélnyomás a tó vizét az osztrák oldalról valóssággal átnyomta a magyar oldalra, ahol a vízszint néhány óra alatt több mint fél méterrel emelkedett. így átmenetileg kiszáradt területek, nádasok és rétek kerültek víz alá.

a balaton vitzükre száguldó viharos erejű szél főként a déli part közelében 2-3 méter magas hullámokat vert. a mahart balatoni üzemigazgatóságától kapott tájékoztatás szerint a viharos szél miatt a reggeli menetrendszerű járatok közül nem indították a badacsony-tihanyi, a balatonföldvári-révízfülöpi járatot, csupán a kompok és a fonyód-badacsony, valamint a siófok-balatonfüred-tihanyi közötti személyhajó forgalmát tartották fenn. a kisebb hajók, vizibuszok és természetesen a csónakok is kikötői veszteglésre kényszerültek.

a viharos erejű szél az ország keleti felében vesztett hevességéből, de még így is meglehetősen erős, a széllelökések sebessége itt is elérte a 45-50 kilométert. az ország északi részében esővel párosult a szél. tiszabecs környékén valósságos felhőszakadással 40 milliméter csapadék hullott. egyébként meglehetősen egyenlőtlen elosztásban az országban rövidebb-hosszabb ideig sok helyen esett az eső. a meteorológiai intézet jelzése szerint hétfőre átvonul a nagyerejű szél a kárpát medencén, tehát a vasárnapinál csendesebb idő várható, s ennek következtében a hőmérséklet már több helyen meghaladja a 20 fokot./mti/

-. -

- 9 -

15.35 bh

10/610

bb.16. a budapestiek vasárnapja

ö/sb/mm/a/bs

1974. június 2.

az időjárás e hétvégén sem volt kegyes, a lehülés és a szél sok tervezett kirándulást meghiúsított. így vasárnap a budapestiek elsősorban kulturális programot csináltak, kiállításokat, muzeumokat látogattak. a fővárosi állat- és növénykertet is sokan keresték fel, ahol a felnőtteket és a gyermekeket egyaránt jól elszórakoztatta az állat-óvoda két kis oroszlánjának, két mackójának és egy kölyök-kutyájának játéka. sok újdonságot tekinthettek meg a rovarházban, amelynek gyűjteményét az egyiptomban járt magyar kutatók mostanában egészítették ki számos különlegességgel. vasárnap több külföldi turistacsoport is az állatkert megtekintését iktatta programjába. ezen a napon csaknem 30 ezer látogatót fogadott az állat-és növénykert.

elsősorban a budapesti közlekedési vállalatnak adott sok munkát a színészek és újságírók szokásos rangadója, a szur-ra özönlő szurkolók tömege. ezért 70 különautóbuszt és trolibuszt állítottak be a forgalom zavartalan lebonyolítására. az időjárás miatt a zöldbe vágyakozó budapestiek többsége nagyobb utazásra nem vállalkozott, de budai, hűvösvölgyi sétára igen. ezért itt a bkv a szokásos hétköznapi járatokon felül újabb tíz autóbuszt és négy villamosszerelvényt állított forgalomba. a libegőt csaknem 8 ezren vették igénybe, s a szokásos nyitvatartást meg kellett hosszabbítani.

ezen a hűvös, szeles vasárnapon csak a legelszántabb strandolók merészkedtek a vízbe. a széchenyi fürdőt - amely télen is meglehetősen nagy látogatottságnak örvend - 3 ezer látogató kereste fel, a palatinus strandnak alig 2 ezer vendége volt, holott egy igazi nyári vasárnapon a 20 ezret is jóval meghaladja fürdőzőinek száma. kihasználatlanul maradtak a mávnak hétfői balatoni vonatszerelvényei is. /mti/

--

bb 17. dr. vladimir semukha,

mm bh bs

1974. június 2.

a vöröskereszt társaságok ligájának főtitkárhelyettese, aki a szocialista országok vöröskereszt társaságainak június 4-8 között sorakerülő konzultatív találkozóján a nemzetközi vöröskeresztet képviseli, vasárnap hazánkba érkezett. /mti/

--

17.10 bh

- 10 -

10/12/30

bb 18. zenés muzeumi séta esztergomban

vid bh bs

1974. június 2.

az esztergomi petőfi művelődési központ és a keresztény muzeum a nyáron minden hónap első vasárnapján zenés muzeumi séta címmel hangversenyt és muzeumi ismertetőt rendez. az első „sétára”, vasárnap került sor a muzeumban, ahol az esztergomi zenéiskola tanárai és növendékei hangszerszólókkal és gitár kamara zenekarral szerepeltek. /mti/

--

bb 19. felhasználható: 19.30 óra után!

a grazi operaház vendégszereplése szombathelyen

vid bh bs

1974. június 2.

szombathelyen vendégszerepelt vasárnap este a grazi operaház. a társulat rossini; a sevillai borbély című vigoperáját adta elő a savaria rendezvények keretében. vas megye ismert nyári kulturális és idegenforgalmi játéksorozatában először léptek fel az osztrák művészek.

a graziak nemcsak az osztrák, hanem neves más országbeli énekeseket is szerződtettek erre az alkalomra. így a magyar közönség almaviva szerepében az islandi sigurd björnssont, rosina alakítójaként linda heimall amerikai énekesnőt, basilio szerepében pedig jaroslav stjanc csehszlovák énekest hallhatta a művelődési és sportházban. /mti/

--

bb 20. / felhasználható: 20.00 órától!

tanyanap szarvason

vid bh bs

1974. június 2.

vasárnap a szarvashoz tartozó középhalmi általános iskolában tanyanapot rendeztek. az egésznapos gazdag programot és egyben az ismeretterjesztő szakkönyv kiállítást szabó jános iskolaigazgató nyitotta meg.

/folyt. köv./

17.15 bh

- 11 -

10/12/35

bb 20. / tanyanap folyt./ bh

a megye népművelési szakemberei tanácskozást rendeztek amelyen a tanyai kulturális ellátás lehetőségeit vették számba. délután sport játékokat bonyolítottak le, majd tréfás vetélkedőkre került sor.

a koraesti órákban a szegedi nemzeti színház és a békéscsabai jókai színház művészei adtak zené s műsort majd a szarvasi nemzetiségi röplő páva kör dalaiban gyönyörködtek a tanyanap résztvevői./mti/

--

bb 21. halálos közlekedési balesetek

i sb mm bh bs

1974. június 2.

békés megyében murony és békés között vári gábor 26 éves muronyi villanyszerelő gyorsan hajtott, nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezette motorkerékpárját és nekiütközött egy lovasfogatnak. vári gábor a helyszínen meghalt, utasa súlyos sérüléseket szenvedett.

borsod megyében sárospatak és vajdácaska között egy utkanyarban bodnárk istván mihály 28 éves vajdácskai szerelő motorkerékpárjával áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő tehergépkocsival. a motorkerékpár vezetője és utasa bodnárk istván mihályné a helyszínen meghalt.

biatorbágyon a 3 éves kárász andrea féktávolságon belül egy tehergépkocsi elé szaladt, s a jármű halálra gázolta.

szolnokon kiss béla 19 éves szolnoki autószerelő édesapja személygépkocsijával szabálytalanul előzött és elütötte a gyalogosan haladó benke ferenc 77 éves szolnoki nyugdíjast aki a helyszínen meghalt../mti/

--

- 12 -

18.30 bh

10 18⁴⁹

bb 22. belöldi szerkesztőségünk jegyzéke 1974. június 2-án

bs/rj

1974. június 2.

1. akácméz
 2. parkoló a camionoknak
 3. korom mihály elutazott
 4. katonadalosok
 5. idegenforgalom bugacon
 6. ifjgárda szemle
 7. kommunista műszak
 8. néptánc fesztivál
 9. árad a duna
 10. természettudományi kiállítás
 11. kommunista műszak szentesen
 12. időjárásjelentés
 13. ünnepi könyvhét
 14. pedagógusok köszöntése
 15. szélvihar
 16. budapestiek vasárnapja
 17. a nemzetközi vöröskereszt képviselője
 18. zenés muzeumi séta
 19. grázi operház vendégszereplése
 20. tanyanap szarvason
 21. balesetek
 22. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében szerkesztette: burján sándor

- 13 -

18.32 bh a

10 18⁴⁵